

N-61 - 438

Paris 6. 34 Rue de Bona  
Hotel Leanne d'Arc

Mittönsägs Uman!

Nem mondhatom, hogy september négy  
hátónösen nyugodt napokat éltem, és "fény né-  
roséban", ahol a repülőtérrel való feledem  
miatt sötétségbe burkolódott az ország. Setonpítolt  
villágitás, görög bombázó fedélkező építése nél-  
kül felhagyott anélkül, és sok-sok határon  
és francia lakóit elhárító rengeteg autó vasút  
és helyben megforduló rézhízel... párisi hangu-  
latot hirtelen éltet. Anélkül, hogy internálói miatt  
jellen itt maradni, másrészt a lelkes megegye-  
si renénye miatt nem akartam elutazni.  
Párisban hamarosan kevertem a kintet, amíg  
nem jött az az övörsé emlékeztet september 29.  
Ela kéthetesen jörelőp annak, hogy Párisban  
maradtam. Egyre újabb hírekkel láthatom

22 eseményeket is tanja voltam egy modern  
háborús történet könyv elbeszélés, másrészt  
pedig könyvben igen sokat haladt előre. Kevés-  
ségei nyomdákban állapottan len.

A levestöbbség a korporáció, melynek  
egyszerűsége, melynek et. fogalmaitól sokak megkülönböztet  
a testületi, decentralizáció elnyel és kinyel. Azután  
a testületi önkormányzat történetének önefogható  
kerentéseket adom. Ugyan kronológikus sorrendben  
vélhetőleg a központi a francia történelem  
rendeléseit, amelyek a testületi elbeszélés  
juttatnak a központi kerentés fogalmait. Erősen  
a melynek idejében a központi központi  
melynek (Pegyelő Munkatárs, Gardeszi Tancs)  
központi központi. Et követi a "Központi"  
melynek igazgatóság korporáció megnevezése  
(Kereskedelmi, - ügyei, - központi - Munkatárs,  
Kereskedelmi, Kereskedelmi, etc). Végül francia  
országok központi államok korporáció

törekvéseinél (Belgium, Hollandia, Svájc, Portugál  
Luce, Luxemburg) adak tájékoztatást kiegészítő  
két tengerparti állam 100%-os monopóliós  
alkoholmonopóliumként (Polónia, Brazília).  
Az újabb, érdekesebb adatokat főleg tartalomsmi-  
errel a munkáim. Az bizonyos, hogy az emberek  
sokszor olyan törekvéseinél, vállalkozásánál nemcsak erőtlen  
készenléttel, hanem a legújabb fogalmak miatt. Meglát-  
ják majd, hogy a területi decentralizáció  
később, a politikai törekvéseinél és életkörülmé-  
nyek változásai eredményeként általánosan meg-  
szervező nem csak a totális államok prob-  
lemái, hanem a liberális, demokratikus al-  
kotmányokkal bíró országoké is, ahol a fejle-

des határozottan ebben az irányban történiik.

Az élet valaminek elcsobb, mint két  
ével, illéve tenagy volt. Kutatásom a málo-  
dás elcsobb. Felkínleltt arra, hogy felgyvel  
együtt jöttem, nem a lite' universitair-len  
nettem mi voliat, hanem abban a hotelban,  
ahol 1947-ben prékő pörisi diakéven glatt  
laktam. Az alkohori prék, a frank tibbnör  
develhósiója a hórterhelé megakhorodóké elle-  
nése ma is érvényben vanok.

Novemberben utazom hon. Addig  
több mint két hetem van, amit akopo-  
van is alkoholy karmákn.

Stoltórajz, eszményes, tinteletteljes for-  
mákjait mildi, Professort mat elavetsan  
Körvöti János leve

Pari 1938 okt. 14.

Tragically with.